
Notación Científica (E)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
0,0000000204 = 0,0000000395 =

0,00000007791 = 0,00008878 =
1,35 × 10⁻⁶ = 0,0000843 =

0,00002 = 0,00007749 =
4,726 × 10⁻⁴ = 3,95 × 10⁻⁷ =
3,87 × 10⁻⁶ = 4,248 × 10⁻⁸ =

0,0000000993 = 0,000585 =
0,0000022 = 0,001 =
5,43 × 10⁻³ = 7,398 × 10⁻⁴ =
2,96 × 10⁻⁸ = 0,0000747 =
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Notación Científica (E) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
0,0000000204 = 2,04 × 10⁻⁸ 0,0000000395 = 3,95 × 10⁻⁸

0,00000007791 = 7,791 × 10⁻⁸ 0,00008878 = 8,878 × 10⁻⁵
1,35 × 10⁻⁶ = 0,00000135 0,0000843 = 8,43 × 10⁻⁵

0,00002 = 2 × 10⁻⁵ 0,00007749 = 7,749 × 10⁻⁵
4,726 × 10⁻⁴ = 0,0004726 3,95 × 10⁻⁷ = 0,000000395
3,87 × 10⁻⁶ = 0,00000387 4,248 × 10⁻⁸ = 0,00000004248

0,0000000993 = 9,93 × 10⁻⁸ 0,000585 = 5,85 × 10⁻⁴
0,0000022 = 2,2 × 10⁻⁶ 0,001 = 1 × 10⁻³
5,43 × 10⁻³ = 0,00543 7,398 × 10⁻⁴ = 0,0007398
2,96 × 10⁻⁸ = 0,0000000296 0,0000747 = 7,47 × 10⁻⁵
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